

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **JAN POSPÍŠILÍK**
Název bakalářské práce: **PENZION TUCHOMĚŘICE**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girs**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonicko-stavební řešení navržené ve studii bylo prověřeno a jen minimálně upraveno při vytvoření realizační dokumentace. Funkční využití, dispoziční i materiálové řešení bylo zachováno. Zcela minimální změny nastaly v oblasti umístování komponentů TZB, změna pozic zařizovacích předmětů či odvětrávacích šachet a také mírná změna ve tvaru schodiště.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Přístavba svým základním vyzněním důstojně doplňuje okolní zástavbu kláštera a především vedlejší dům, na který navazuje. Hmotově respektuje tradiční zástavbu, materiálem a použitými architektonickými výrazovými prostředky naopak dává na oddiv svou soudobost a nadčasovost. Dispozice je čistá a přehledná.

Stavebně-konstrukční výkresové části jsou zpracovány kvalitně a zodpovědně. Za zmínku stojí kreativní a důmyslné řešení venkovního schodiště. Celé technické řešení této konstrukce a jejího kotvení do samotného domu bylo zpracováno s důrazem na udržení tvarové čistoty návrhu. Student se vypořádal s potřebou mezipodesty, kterou z důvodu udržení architektonické čistoty nepřiznal na vnější schránce schodiště, odkud se jeví jako přímé bez podesty, což se pozitivně projevuje na vnějších pohledech a na samostatné vizualizaci schodiště.

Drobné výhrady lze mít možná až k příliš stručné souhrnné technické zprávě, která by na některých místech mohla být doplněna o další informace, které jsou však následně v dílčích technických zprávách.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce je zpracována na vysoké úrovni rovnoměrně ve všech částech bakalářské práce. Kontextuální návrh byl ze studie úspěšně zpracován do prováděcí projektové dokumentace, která svým rozsahem a podrobností odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi dobrou.

Architektonická úroveň: A-B

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: A

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B - velmi dobře“

Praze dne 19. 6. 2020

Prof. Václav Girs, Martin Čtverák


